
(1) アンケート回収数・回収率

会　場 参加者数 アンケート回収数 アンケート回収率

斧池区公民館（稲津町） 12 12 100.0%

上一色公民館（瑞浪地区） 26 22 84.6%

細久手公民館（日吉町） 16 16 100.0%

合計 54 50 92.6%

(2) 集計・記載

1) 記述式回答は、判別不能を除いた全回答を、ほぼ原文のまま記載した。
2) 問3、問4（イ）、問5で、「その他」以外を選択し、さらにその他欄に記述がある場合は、選択肢に
計数し、さらに記述も記載した。

3) 複数選択されている設問は、割合には回答数をアンケート回収数で除した値を記載したので、
割合の合計は100%にならないことがある。

（3) その他

 1)統計上の特徴が確認できるものについては、コメントを付した。
 2)端数処理の関係上、表とグラフの数値に誤差が生じる場合がある。

期　日

8月10日

７． 参加者アンケート集計



問1 貴方の年齢は？
20歳代 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
30歳代 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
40歳代 3 6% 1 8% 0 0% 2 12%
50歳代 14 28% 7 59% 3 14% 4 25%
60歳代 18 36% 3 25% 8 36% 7 44%
70歳代 15 30% 1 8% 11 50% 3 19%
80歳以上 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

・ 3会場とも50～70代の出席が大半であった。
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問2 あなたの性別は？
1 男性 40 80% 7 58% 18 82% 15 94%
2 女性 10 20% 5 42% 4 18% 1 6%

斧池 上一色 細久手
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問3 開催日時の設定はいかがでしたか
参加しやすかった 43 86% 7 58% 20 90% 16 100%
参加しにくかった 3 6% 2 17% 1 5% 0 0%
参加しやすい日時 3 6% 2 17% 1 5% 0 0%
無回答 1 2% 1 8% 0 0% 0 0%

・ 概ね参加しやすいと回答。
・ 参加しにくかったと回答したうち、土日や

夜間の開催希望があった。

斧池 上一色 細久手
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問4（ア） 「議会報告会」「意見交換会」の時間配分はどうでしたか
ちょうどよかった 40 80% 12 100% 14 64% 14 88%
議会報告が長かった 2 4% 0 0% 2 9% 0 0%
意見交換が長かった 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
どちらともいえない 6 12% 0 0% 5 23% 1 6%
無回答 2 4% 0 0% 1 4% 1 6%

・ 大半がちょうどよいという意見だった。
・ 会場によって意見にばらつきがあった。

斧池 上一色 細久手
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問4（イ） 「議会報告」は分かりやすかったですか
わかりやすかった 30 60% 7 58% 15 68% 8 50%
わかりにくかった 4 8% 0 0% 3 14% 1 6%
どちらともいえない 16 32% 5 42% 4 18% 7 44%
その他 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%
無回答 0 0% 0 0% 0 0% 0 0%

・ 3割以上の参加者が、分かりにくかった
または、どちらともいえないと回答した。

斧池 上一色 細久手
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40代・男性 参加しにくかった。土日にできれば。

50代・女性 参加しにくかった。19：30～が集まりやすい。

50代・男性 参加しやすいのは土曜日。

50代・男性 普通。19：30頃より開催。

上一色 60代・男性 早め（１ヶ月以上）に案内があれば調整できる。

細久手 40代・男性 休み前は避けたい。

50代・男性 もっと時間がほしい。

60代・男性 要望的な意見が多かった。

60代・男性 議会視察などの報告もいいのでは？

50代・女性 質問に対しては、具体的でわかりやすかったです。

60代・女性 丁寧にしていただきよかったです。

8/10議会報告会アンケート結果 （ 問３～問６ ）
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8/10議会報告会アンケート結果 （ 問３～問６ ）

60代・女性

ありがとうございました。
素晴らしい会なのに少人数でもったいない限りで…
事務局職員も合わせたら二人に一人…もったいない。
もっともっと多くの人に聞いていただけなかったのが残念。
周りの方々に声掛けしましたが…すみません。
参加させていただき本当に良かったです。話を持ち帰り伝えます。
（クールチョイスの賛同ありがとうございました。）

50代・男性 若い世代の手厚い施策をお願いいたします。

60代・男性

主テーマ（説明項目が①人口減少対策について、②地場産業について、③
クリエイションパークの現状について）は重要なテーマが多い割に時間が１
時間半と短く、説明もわかりにくく、また意見交換も不完全な感じがした。
テーマを絞り込んでじっくりと説明、意見交換を行った方が参加した価値が
高くなるものと思う。今回初めて参加をしたが議会報告会を行ったという事
実を残す会のような気がしました。残念です。またいずれの問題に対して
も、これはという対策が取られていない気がしました。具体的な対策が聞き
たかった。

70代・女性 瑞浪市の報告を聞き、関心を持つことができました。

60代・男性
事前に住民の質問を聞くところ、また意見を聞くところ作ってから開いても
らっては？

70代・男性
時間不足。地元の防災のために。
市内災害防止のための林業（特定檜、杉、松ばかり）対策を。
広葉樹も需要が多いのになぜか。（１５０年位商売　林業でダメ）

60代・男性
テーマに対する回答は簡潔に答えてほしかった。（一部説明が長くて要点
がぼやけたところがあった。）

70代・女性
もう少し手短に説明してほしいと思います。
若い人（高校生など）に今日のような会を催したらと思います。

60代・男性
議員が身近に感じられ普段着の発言を聞くことができた。
議員がその地域にどうかかわって各事業が展開されているか興味がある。

60代・男性

生活道路となる道路整備を途切れることなく着々と進めていくことが重要と
考える。
本日の議会改革の報告内容は改革が進められていることがよくわかりよ
かった。

40代・男性

日吉町の過疎化がひどい。
数年後には、小・中学校がなくなり子供が住みにくくなる。
自分の子供に大人になっても日吉に住んでくれとはとても言えない。→さら
に過疎化が進む。
学級統合はやむを得ない事とは言え、なんとかならないか。

60代・男性 せっかくの報告会なのに出席者が少なかったのが残念でした。
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